

Направление подготовки	Возможности трудоустройства
Химия (профиль подготовки – Медицинская и фармацевтическая химия) Форма обучения - очная	Преподаватель общеобразовательных школ, гимназий, лицеев, колледжей; химик-аналитик; лаборант химического анализа, в химических и биохимических лабораториях; дизайнер веществ и препаратов.
Биология (профиль подготовки – Общая биология) Форма обучения – очная / очно-заочная	Специалисты в научно-исследовательских учреждениях, лабораториях, учебных и исследовательских центрах, средних и высших учебных заведениях, аграрном секторе, зоопарках, природных заповедниках и заказниках, ботанических садах. Биологи занимаются исследованиями и наблюдениями за различными биологическими системами, проводят научные эксперименты, участвуют в профессиональных конференциях и симпозиумах, контролируют деятельность в области природопользования. Биолог-зоолог может специализироваться более чем в 20 направлениях: орнитология (птицы), энтомология (насекомые), ихтиология (рыбы), кинология (собаки), паразитология (паразиты), иппология (лошади) и др. Биолог-ботаник изучает растения, их виды, свойства и влияние на человека.
Биология (профиль подготовки – Биомедицина и лабораторная диагностика) Форма обучения – очная / очно-заочная	Специалист в лабораториях (медицинских, биохимических, биологических, химических и др.); лаборант, техник в вузах, лаборант в научно-исследовательских институтах, санитарно-эпидемиологических станциях; лаборант-исследователь: биотехнологические, фармакологические и фармацевтические исследования; защита окружающей среды; медицинская диагностика (биохимия, вирусология, микробиология, молекулярная биология, генетика); преподаватель биологии, химии, экологии; специалист в экологических службах и организациях.
География (профиль подготовки – территориальное развитие) Форма обучения – очная / заочная	Географ; преподаватель общеобразовательных школ, гимназий, лицеев, колледжей; специалист по вопросам регионального развития; консультант по внешнеэкономическим вопросам; специалист по размещению продуктивных сил и региональной экономике; специалист по внешнеэкономической деятельности в регионе; научный сотрудник исследовательских учреждений.
География (профиль подготовки – Туризм и экскурсионное дело) Форма обучения – очная / заочная	Географ; организатор экскурсий, экскурсовод; служащий бюро путешествий, туристических и транспортных агентств, методист, заведующий отделом центра детско-юношеского туризма и краеведения; специалист по рекреации и организации санаторно-курортного дела и туризма; преподаватель общеобразовательных школ, гимназий, лицеев, колледжей.
Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) (География. Биология) Форма обучения – очная / заочная	Географ-биолог, преподаватель общеобразовательных школ, гимназий, лицеев, колледжей; руководитель школьных кружков и секций; специалист учебных и исследовательских центров, зоопарков, природных заповедников и заказников, ботанических садов; специалист в учреждениях дополнительного и внешкольного образования (в домах творчества, эколого-натуралистических центрах, центрах детско-юношеского туризма и краеведения).
Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) (Химия. Биология) Форма обучения – очная / заочная	Преподаватель общеобразовательных школ, гимназий, лицеев, колледжей; лаборант в химических, биохимических и биологических лабораториях.
Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) (Биология. Экология) Форма обучения – очная / заочная	Преподаватель общеобразовательных школ, гимназий, лицеев, колледжей. Специалист в учреждениях экологической безопасности и мониторинга, научно-исследовательских институтах и лабораториях, предприятиях различных форм собственности, органах государственного управления, местного самоуправления, в лабораториях по контролю за состоянием окружающей среды, качества продукции, таможенных, в общественных организациях и фондах, образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования, экологических центрах для детей и юношества.